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Mazwa

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji:

Mumer zadania:
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Organizacja robét zwigzanych z budowa i utrzymaniem drég kolejowych
BD.23
01

Kod arkusza: BD.23-01 -20.06-SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Wykaz robot prowadzacych do wymiany szyn oraz wszystkich zlaczek

(Dopuszcza sig inne zapisy poprawne merytorycznie)

W tabeli zapisano:

przywiezienie potrzebnych materiatow nawierzchniowych, narzedzii sprzetu

osygnalizowanie migjsca robét, zamkniecie toru nr 2

odkrecenie srub tubkowych i zdjecie tubkow

odkrecenie wkretow lub odkrecenie $rub stopowych

zdjecie wymienianych szyn

R.1.6 przesmarowanie nowego przytwierdzenia
R.1.7 ustawienie szyn na podkiadach, przymocowanie szyn do podkiadéw
R.1.8  |potaczenie szyn z zachowaniem wymaganego luzu w stykach
R.1.9 podbicie toru, sprawdzenie szerokosci toru
RA10 uporzqdl_mwanie_ m_iejsca robt_ﬁt. deiezienie sprzetu oraz zuzytych materiatéw nawierzchniowych na
skiadowisko, zdjecie osygnalizowania, otwarcie toru.
R.2 Rezultat 2: Wykaz narzedzi i sprzetu prowadzacych do wymiany szyn oraz wszystkich ztaczek
W tabeli zapisano:
R2 1 do przywiezienia potrzebnych materiatow nawierzchniowych, narzedzi i sprzetu - wozek motorowy
R.2.2 |do odkrecenia srub fubkowych i zdjecia ubkéw - klucze do Srub tubkowych
do odkrecenia wkretow - zakretarka lub klucze do wkretéw lub do odkrecenia $rub stopowych -
R23 zakretarka lub klucze do $rub stopowych
R2.4 do zdjecia wymienianych szyn - kleszcze do szyn lub koparka kolejowa z chwytakiem do szyn
T kolejowych
R.2.5 |do przesmarowania nowego przytwierdzenia - pedzel
R2.6 do ustawienia szyn na podktadach - kleszcze do szyn lub koparka kolejowa z chwytakiem do
o szyn kolejowych
R27 do przymocowania szyn do podkifadéw - zakretarka lub klucze do wkretéw, zakretarka lub klucze
o do srub stopowych
R.2.8 |do podbicia toru - podbijak torowy reczny
R.2.9  |do sprawdzenia szerokosci toru - toromierz
R2.10 do odwiezienia sprzetu oraz zuzytych materiatéw nawierzchniowych na sktadowisko - wozek
motorowy
R.3 Rezultat 3: Obliczenie niezbednych materialow nawierzchniowych
) (Zdajacy zapisat obliczenia, wynik i jednostke miary)
W tabeli zapisano:
R.3.1 Szyny kolejowe 98,860 *0,5 = 49,430 t
R.3.2  |tubki 4 — otworowe £-49 161* 0,5 = 81 szt.
R.3.3 Pierscienie sprezyste 2-zwojowe Pds 28a 323* 0,5 = 162 szt.
R3.4  |Sruby tubkowe Stb-130 z nakretkami 325%0,5 = 163 szt.
R.3.5 |tapkidoszyn tp-2 5930*0,5 = 2965 szt.
R.3.6 Pierscienie sprezyste 2-zwojowe Pds 25a 5979*0,5 = 2990 szt.
R.3.7 Podktadki zebrowe miedzyztagczowe ZM 2805*0,5 = 1403 szt.
R.3.8 Podktadki zebrowe podztgczowe 27 81*0,5 = 41 szt.
R.3.9  |Przekiadki podszynowe polietylenowe D-49 2990*0,5 = 1495 szt.
R.3.10 |Sruby stopowe M22 x 72 mm z nakretkami 5967*0,5 = 2984 szt.
R.4 Rezultat 4: Wykaz elementow ziacza podpartego szyn S49
W tabeli zapisano:
R.4.1 1.szyna
R.4.2 2. pierscien sprezysty podwdjny
R.4.3 3. podklad drewniany lub podkiad
R.4.4 4. tubek czterootworowy lub tubek
R.4.5 5. sruba tubkowa
R.4.6 6. Sruba stopowa z nakretka
R.4.7 7. $ruba faczaca podkiady
R.4.8 8. wkret
R4.9 |9.fapka
R.4.10 |10. podkiadka zebrowa
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Rezultat 5: Zestawienie warto$ci wymaganych luzéw w stykach szyn dla przedziatu

iz temperatur szyny 10+:25°C

W tabeli zapisano:
R.5.1 Przedziat temperatury szyny 6:10°C lub 10°C — wymagany luz w stykach szyn 9 mm
R.5.2 Przedziat temperatury szyny 11:15°C —wymagany luz w stykach szyn 8 mm
R.5.3 Przedziat temperatury szyny 16+20°C —wymagany luz w stykach szyn 6 mm
R.5.4 Przedziat temperatury szyny 21+25°C —wymagany luz w stykach szyn 4 mm
R6.__|Rezultat 6: Szkic ostygnalizowania miejsca robot
R.6.1 Na szkicu umieszczono symbol tarczy zatrzymania D1

Tarcze zatrzymania ustawiono na wysokosci ukresu rozjazdu prowadzacego na tor nr 2 lub 100 m
R.6.2  |przed migjscem robot
R.6.3 Tarcze zatrzymania D1 ustawiono z obu kierunkdw jazdy toru nr 2

Prawidiowo wykonany szkic z uwzglednieniem tarcz zatrzymania na wysokosci ukresu rozjazdu lub

100 m przed miejscem robdt
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